



VYUŽÍVÁNIE SÚBOROV COOKIES

Webová lokalita www.saunatao.com/sk používa súbory cookie na poskytovanie služieb, personalizáciu reklám a analýzu návštevnosti. Súbory cookie sú malé textové súbory, ktoré sa ukladajú vo vašom počítači, tablete alebo smartfóne. Niektoré z týchto súborov sú potrebné na optimálne fungovanie webovej lokality, iné nám pomáhajú analyzovať webovú lokalitu alebo nám umožňujú poskytovať lepší používateľský zážitok (zapamätanie si používateľa a usporiadanie obsahu webovej lokality podľa jeho preferovaných záujmov, čo vedie k jednoduchšiemu prehliadaniu pre používateľa).

Tieto stránky používajú dočasné súbory cookie, ktoré sa ukladajú v zariadení používateľa len počas trvania relácie, a trvalé súbory cookie, ktoré zostávajú uložené v zariadení používateľa v závislosti od nastavenej doby trvania konkrétneho súboru cookie.

1. SÚBORY COOKIE POUŽÍVANÉ NA STRÁNKE

Universal Analytics

Táto webová lokalita používa službu Universal Analytics (Google Analytics), ktorú poskytuje spoločnosť Google, Inc. ("Google"). Universal Analytics používa "cookies", čo sú textové súbory umiestnené vo vašom počítači, ktoré umožňujú analýzu toho, ako používatelia používajú túto webovú lokalitu. Informácie vygenerované súborom cookie o vašom používaní tejto webovej lokality (vrátane vašej IP adresy) sa prenesú a uložia na serveroch spoločnosti Google v Spojených štátoch amerických. Spoločnosť Google použije tieto informácie na účely vyhodnotenia vášho používania webovej lokality a zostavenia správ o činnosti webovej lokality pre prevádzkovateľov webovej lokality a na poskytovanie ďalších služieb týkajúcich sa činnosti webovej lokality a používania internetu vo všeobecnosti. Spoločnosť Google môže tieto informácie poskytnúť aj tretím stranám, ak to vyžaduje zákon alebo ak tieto tretie strany spracúvajú tieto informácie pre spoločnosť Google. Spoločnosť Google nebude spájať vašu IP adresu so žiadnymi inými údajmi, ktoré má k dispozícii. Používaním tejto webovej stránky súhlasíte so spracovaním údajov o vás spoločnosťou Google spôsobom a na účely uvedené vyššie.

Podrobné informácie o službe Google Analytics a ochrane údajov nájdete na adrese <http://www.google.com/intl/cs/policies/privacy/>.

Ak chcete sledovaniu zabrániť, môžete si do svojho webového prehliadača nainštalovať doplnok (<https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>).

Ďalšie súbory cookie používané na stránke

- Nevyhnutné súbory cookie pomáhajú fungovať webovej stránke, ktorú používate, tým, že



umožňujú základné funkcie, ako je navigácia na stránke a prístup do chránených oblastí webovej stránky. Bez týchto súborov cookie nemôže webová lokalita správne fungovať.

- Súbory cookie s preferenciami umožňujú webovej lokalite zapamätať si informácie, ktoré menia spôsob, akým sa webová lokalita správa alebo vyzerá, napríklad váš preferovaný jazyk alebo región, v ktorom sa nachádzate.
- Štatistické súbory cookie pomáhajú majiteľom webových stránok pochopiť, ako komunikovať s návštevníkmi webových stránok, a to prostredníctvom anonymného zhromažďovania a vykazovania informácií.
- Marketingové súbory cookie sa používajú na sledovanie návštevníkov webovej lokality. Zámerom je zobrazovať reklamy, ktoré sú pre jednotlivých používateľov relevantné a pútavé, a teda hodnotnejšie pre vydavateľov a inzertov tretích strán.
- Nekategorizované súbory cookie sú súbory cookie, ktoré v súčasnosti zahŕňame, spolu s poskytovateľmi jednotlivých súborov cookie.

2. NASTAVENIE (ODSTRÁNENIE) SÚBOROV COOKIE

Súbory cookie sú vo väčšine prehliadačov predvolene povolené. Ak používateľ nechce používať súbory cookie alebo ak chce, aby ho prehliadač upozornil na používanie súborov cookie, musí vykonať potrebné nastavenia vo svojom prehliadači. Viac informácií o tom, ako povoliť a zakázať súbory cookie a ako ich odstrániť, nájdete v časti Pomocník prehliadača. Nastavenie zakázania súborov cookie môže znamenať, že niektoré funkcie tejto webovej stránky budú obmedzené alebo nedostupné..